

証券コード 5922

2020年6月11日

株主各位

東京都新宿区新宿二丁目1番12号

那須電機鉄工株式会社

代表取締役社長 鈴木 智晴

## 「第98回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第98回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、当社ウェブサイトに掲載しております「第98回定時株主総会招集ご通知」には、下記訂正内容は反映されております。

### 記

【訂正箇所】（訂正箇所につきましては下線を付しております。）

(1) 「第98回定時株主総会招集ご通知」15頁

連結損益計算書 特別損失

(訂正前)

(単位：千円)

科目	金額
<u>災害による損失</u>	57,243

(訂正後)

(単位：千円)

科目	金額
<u>固定資産売却損</u>	57,243

## (2) 「第98回定時株主総会招集ご通知」19頁(下段)

## 株主資本等変動計算書

(訂正前)

(単位：千円)

残高及び変動事由	株主資本			評価・換算差額等			純資産合計
	利益剰余金	自己株式	株主資本 合計	その他有価証券 評価差額金	土地再評価 差額金	評価・換算 差額等合計	
	利益剰余金 合計						
当期首残高	7,533,497	△77,416	8,065,526	460,370	3,839,867	4,300,238	12,365,764
当事業年度中の変動額							
圧縮積立金の取崩	—		—				—
別途積立金の積立	—		—				—

(訂正後)

(単位：千円)

残高及び変動事由	株主資本			評価・換算差額等			純資産合計
	利益剰余金	自己株式	株主資本 合計	その他有価証券 評価差額金	土地再評価 差額金	評価・換算 差額等合計	
	利益剰余金 合計						
当期首残高	7,533,497	△77,416	8,065,526	460,370	3,839,867	4,300,238	12,365,764
当事業年度中の変動額							
圧縮積立金の積立	—		—				—
圧縮積立金の取崩	—		—				—

以上